## COMMUNICATION CONCERNING PROCESSING OF PERSONAL DATA BETWEEN ENTITIES WITHIN THE INFOCREDIT GROUP

Please be informed that Iwona Surdykowska-Huk conducting business activity under the name Iwona Surdykowska - Huk 'InfoCredit' (hereinafter referred to as 'InfoCredit') and InfoCredit Serivce spółka z o.o. based in Warsaw (hereinafter referred to as 'InfoCredit Service') are part of the InfoCredit Group entities.

There may be a disclosure of personal data between InfoCredit and InfoCredit Service in the following situations:

- 1) InfoCredit and InfoCredit Service may share personal data of persons acting in the structures (employees, contractors and other persons cooperating with them) for the purpose of fulfilling the legitimate interest of the Administrator to send personal data within the group of companies (group of InfoCredit group entities) for internal administrative purposes (the legal basis for such sharing is recital 48. of the GDPR),
- 2) InfoCredit and InfoCredit Service may share the personal data of customers who give their separate consent to do so (the legal basis for such sharing is the consent given, whereby such consent is given in consideration of the rules provided by law, in particular the rules set out in Article 7 of the GDPR,
- 3) InfoCredit and InfoCredit Service may entrust personal data on the basis of separately concluded entrustment agreements, whereby such entrustment shall take place in accordance with the principles provided for by law, in particular the principles set out in Article 28(3) GDPR.

At the same time, we would like to inform you that both InfoCredit and InfoCredit Service constantly make every effort to ensure that the processing of your personal data is carried out in accordance with the highest standards of personal data protection.

For any additional information regarding the processing of personal data within the InfoCredit group of entities, please contact: Iwona Surdykowska-Huk conducting business under the name Iwona Surdykowska - Huk 'InfoCredit'- please send messages to iod@infocredit.pl

InfoCredit Serivce spółka z o.o. with its registered office in Warsaw - please send your message to <a href="mailto:iod\_InfoCreditService@infocredit.pl">iod\_InfoCreditService@infocredit.pl</a>